
Повідомлення про проведення загальних зборів.

Повідомляємо Вам про те,
що «27» березня 2024 року о «18» год. «00» хв.

за адресою:  м. Київ, вул. Пирогова/Б. Хмельницького буд 2/37-Б
відбудуться загальні збори співвласників ОСББ «АРЧ ХАУС»

Збори проводяться з ініціативи правління. Загальні збори веде голова зборів. Голова зборів
обираються більшістю голосів присутніх співвласників або їх представників.
Мета цих зборів  привести у відповідність статут ОСББ у зв’язку з прийняттям Закону України
«Про  внесення  змін  до  деяких  законів  України  щодо  спрощення  управління
багатоквартирними будинками» від 14 липня 2023 року № 3270-IX, що набув чинності  10
листопада 2023 року.

Порядок денний загальних зборів:

1. Звіт правління за 2023 рік.
2. Затвердження нової редакції Статуту ОСББ «АРЧ ХАУС». 
3. Визначення способу повідомлення про прийняті зборами рішення. 

З нової редакцією  статуту  

ви можете ознайомитися за посиланням:

З порівняльною таблицею  змін до статуту
Об’єднання співвласників багатоквартирного

будинку  «АРЧ ХАУС»

 в редакції 2017 року та в редакції 2024 року 

ви можете ознайомитися за посиланням:

Роздруковані проекти документів ви також можете отримати звернувшись до правління ОСББ.

Початок реєстрації - 17:30
Реєстрація співвласників проводиться на підставі паспорту.

Власники,  що  придбали  нерухомість  за  останні  три  місяці  повинні  мати  при  собі  копію
правовстановлюючого документу.
Довірені  особи  повинні  мати при  собі  документи,  що  посвідчують  повноваження.  Копію
документів,   що  посвідчують  повноваження  потрібно  буде надати  для  долучення  до
протоколу. 
В  разі,  зміни  прізвища,  потрібно  надати  відповідний  документ  (свідоцтво  про  шлюб,
розлучення тощо). 
В разі, голосування батьками від імені  власників - неповнолітніх дітей потрібно надати, для
долучення до протоколу, копію свідоцтва про народження дитини. 



Також повідомляємо про  технічну можливість для участі  співвласників  в загальних
зборах  дистанційно  в  режимі  відеоконференції  за  посиланням:
https://us06web.zoom.us/j/81343144126?pwd=6aHbbMtVSXYD7GwFKcNQmpezVzt1nz.1
Ідентифікатор конференції: 813 4314 4126
Код доступу: 148536

З повагою -  голова правління 

Шнейдер Ілона Павлівна 12 березня 2024 року.


